



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27

*2017 № 3186/21.1/7-17*

**ПрАТ «Підприємство з експлуатації  
електричних мереж «Центральна  
енергетична компанія»**

**ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго»**

*Щодо надання інформації*

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), розглянула Ваш лист від 09.03.2017 № 60 та в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про електроенергетику» діяльність, зокрема, з постачання електричної енергії здійснюється за умови отримання відповідної ліцензії, яка видається НКРЕКП.

Згідно з пунктом 2.2 Умов та правил здійснення підприємницької діяльності з постачання електроенергії за регульованим тарифом, затверджених постановою НКРЕ від 13.06.1996 № 15/1 (далі – Умови та правила з постачання), ліцензіат має право здійснювати ліцензовану діяльність на закріпленій території.

При цьому, якщо на території адміністративно-територіальної одиниці (в даному випадку, Дніпропетровської області) розташовані електричні мережі інших ліцензіатів з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, то закріплена територія кожного з цих ліцензіатів визначається відповідно до території розташування об'єктів електроенергетики, що перебувають у власності ліцензіата.

Таким чином, постачальники електричної енергії за регульованим тарифом мають право провадити ліцензовану діяльність виключно на закріпленій території, затвердженій НКРЕКП.

ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» (код ЄДРПОУ 31793056, м. Дніпропетровськ, вул. Дмитра Кедріна, буд. 28) має ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, видану відповідно до постанови НКРЕКП від 13.03.2015 № 796.

При цьому, слід зазначити, що до Переліку об'єктів електроенергетики, які визначають межі території провадження діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ», станом на 05.01.2017, затвердженим постановою НКРЕ від 26.04.2012 № 518 (із змінами), включено, зокрема, у м. Кривий Ріг, електричну підстанцію N 47 35/6 кВ "Західна" вул. Олександра Станкова, 24а.

Згідно із постановою НКРЕ від 04.09.1996 № 72 (із змінами) ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» було видано ліцензію на право здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом на території Дніпропетровської області, в межах розташування місцевих (локальних) електричних мереж, що перебувають у його власності, та електричних мереж споживачів, які живляться від його мереж або від приєднаних до мереж ліцензіата інших власників електричних мереж, які не мають ліцензії на постачання електричної енергії за регульованим тарифом, крім території розташування об'єктів електроенергетики інших ліцензіатів з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та електричних мереж споживачів, які живляться від мереж цих ліцензіатів.

Разом з тим, враховуючи наведену вами інформацію, зокрема копію листа ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» від 01.08.2016 № 192/39-04, ваш об'єкт підключено до електричної підстанції N 47 35/6 кВ "Західна", а отже знаходиться на закріпленій території ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ».

Отже, ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» не має права провадити ліцензовану діяльність з постачання електричної енергії за регульованим тарифом на закріпленій території іншого постачальника електричної енергії - ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ» (зокрема, постачання електричної енергії за регульованим тарифом до об'єктів, розміщених за вказаною адресою).

Згідно з положеннями пункту 1.6 Правил користування електричною енергією, затверджених постановою НКРЕ від 31.07.1996 № 28, договір про постачання електричної енергії на основі типового договору (додаток 3) укладається постачальником електричної енергії за регульованим тарифом з усіма споживачами та субспоживачами (крім населення), об'єкти яких розташовані на території здійснення ліцензованої діяльності постачальником електричної енергії за регульованим тарифом.

Таким чином, для забезпечення потреб своїх об'єктів має укласти договір з ліцензіатом з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, на закріпленій території якого розташовані вказані об'єкти, у даному випадку – з ПрАТ «ПІДПРИЄМСТВО З ЕКСЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ «ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ».